

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 186 (6276)

Газета издаётся
с 24 ноября 1951 года

25 СЕНТЯБРЯ 1979 года

ВТОРНИК

Цена 2 коп.

ПРЕБЫВАНИЕ ТОВАРИЩА Л. И. БРЕЖНЕВА В ДНЕПРОПЕТРОВСКЕ И ДНЕПРОДЗЕРЖИНСКЕ

21 сентября Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев прибыл в Днепропетровск.

Л. И. Брежнев возложил цветы к памятнику В. И. Ленину и совершил поездку по городу. Он ознакомился с рядом промышленных объектов, посетил новые жилые районы. Его горячо и сердечно приветствовали жители Днепропетровска.

Состоялась встреча товарища Л. И. Брежнева с членами бюро обкома и горкома партии, представителями партийного и советского актива. На встрече выступил тов. Л. И. Брежнев.

22 сентября товарищ Л. И. Брежнев посетил Днепродзержинск. Тысячи жителей

города на улицах и площадях радушно приветствовали дорогого гостя.

Л. И. Брежнев побывал на Днепровском металлургическом заводе имени Дзержинского, на котором работал ряд лет. Он посетил оседрокатный цех, отметил хорошую организационную работу его металлургов и большие достижения конструкторов, что позволило добиться высокой производительности стана и отличного качества продукции. Л. И. Брежнев осмотрел строительство кислородно-конвертерного цеха, технология и мощность которого будут отвечать новейшим достижениям науки и техники.

Леснид Ильич беседовал с рабочими, мастерами, инженерами, ветеранами завода, с которыми работал здесь в тридца-

тые годы, руководителями предприятия, расспрашивал о ходе выполнения производственных планов, совершенствовании технической оснащенности, переменах в условиях труда и жизни коллектива. Л. И. Брежнев тепло вспоминал, с каким энтузиазмом трудился коллектив Дзержинки в предвоенные годы, как энергично и самоотверженно велось восстановление завода и города после войны. Он интересовался, какая забота проявляется о ветеранах труда.

Л. И. Брежнев от души пожелал металлургам больших успехов во всех их делах.

В этот же день товарищ Л. И. Брежнев прибыл в Москву.

(ТАСС).

СТОКГОЛЬМ. С минимальным преимуществом победу на прошедших 16 сентября всеобщих выборах в Швеции одержали три буржуазные партии: центральная, умеренная коалиционная и народная. Как показал подсчет голосов, они имеют сейчас 175 из 349 мест в риксдаге (парламенте) нового состава. Социал-демократическая рабочая партия Швеции получила 154 места и левая партия — коммунисты — 20 мандатов.

ДУБЛИН. В Ирландии объявлено о новом повышении платы за газ, применяемый в бытовых целях. Это уже третье в текущем году повышение стоимости пользования газом.



ГААГА. Усиленные наряды полиции были брошены против бастующих рабочих Роттердамского порта, одного из крупнейших в мире. По распоряжению властей конные полицейские, используя брандспойты и специально натренированных собак, разогнали пикеты докеров, которые пытались помешать работе штрейк-брехеров. Около 7000 трудящихся порта Роттердам бастуют уже пятую неделю, добиваясь включения в новый коллективный договор пункта о повышении заработной платы и улучшении условий труда. Стачечники поддерживают вся демократическая общественность Голландии.

ВАРШАВА. В польском городе Вроцлаве состоялся заключительный этап международного конкурса токарей социалистических стран. В числе победителей — советский рабочий Владимир Лысенко.

ГИМ. Всеобщая забастовка парализовала жизнь итальянского города Аугуста на острове Сицилия. По призыву демократических партий и профсоюзов в городе прекратили работу промышленные предприятия, остановился транспорт, закрылись учреждения и магазины. Тысячи жителей Аугусты провели демонстрацию протеста против варварского хозяйничанья крупных нефтехимических компаний, которое привело к опасному загрязнению окружающей среды. Уже несколько недель поперечность задваивается на берегах, который расположен город. Покрыта рыбой, сточными промышленными отходами.

НЬЮ-ЙОРК. Новой вспышкой расистских провокаций ознаменовался начал учебного года в Бостоне. Группа белых подростков забросала камнями автобусы, перевозившие чернокожих школьников. Несколько негритянских детей ранены.

МАНИЛА. Демонстрацию протеста против высокой платы за обучение прервали студенты столицы Филиппин. Она была разогнана отрядом полиции.

ЮБИЛЕЙ ГИДРОСТРОИТЕЛЕЙ

В МИНУВШЕЕ воскресенье исполнилась четверть века Ератскгэстрою. Именно 23 сентября 1954 года было принято постановление о строительстве второй гидроэлектростанции на Ангаре — Ератской ГЭС. Но еще на 3 дня раньше — 20 сентября — в Братск приехала первая группа строителей, возглавляемая И. И. Наймушиным.

Прошло всего 25 лет. И сегодня, когда не в планах и не на чертежах, а наяву предстают Братская и Усть-Илимская ГЭС, Ератский алюминиевый завод, Ератский и Усть-Илимский лесопромышленные комплексы, Братский завод отопительного оборудования, Коршунковский горнообогатительный комбинат, прекрасные города Братск, Усть-Илимск, Железногорск, не верится, что все начиналось в пятидесятых годах с нуля.

Ератск строила вся страна. Опытные специалисты, комсомолы съезжались сюда с Дальнего Востока, из Сибири, Поволжья, со всех союзных республик.

И 27 октября 1961 года благодаря самоотверженному труду перестроителей первый агрегат гидроэлектростанции поставлен под обороты. А 8 сентября 1967 года ГЭС принята государственной комиссией в промышленную эксплуатацию с оценкой «отлично».

Коллектив Ератскгэстрою гордится тем, что в его рядах 45 заслуженных строителей РСФСР, 86 кавалеров ордена Ленина, 8064 награжденных орденами и медалями, 13 человек стали Героями Социалистического Труда.

И сейчас этот славный коллектив продолжает ударно возводить объекты Ератско-Усть-Илимского территориально-промышленного района.



В СПИТАННИКИ ГПУ-10 работают на многих объектах стройки города. Коммунист Татьяна Етовова — одна из них. Работая электросварщицей в арматурном цехе ЗЖБИ-1, она стала ударником коммунистического труда, победителем соревнования.

На заводском конкурсе «Мастер золотые руки» Тая заняла первое место.

На снимке: Т. М. Етовова.

Фото И. АМОСОВА.

ВАЖНОМУ ЗАКАЗУ — КОМСОМОЛЬСКУЮ ЗАБОТУ

Ангарский электромеханический завод поставляет электрооборудование строящемуся Тобольскому нефтехимическому комплексу.

Тобольский нефтехимический комплекс — Всесоюзная ударная комсомольская стройка. Там создается ряд крупных предприятий нефтехимии и нефтепереработки, которые позволят решить проблему рационального использования западносибирской нефти. Ввод

в действие только первой очереди комплекса выдвинет его в число крупнейших нефтехимических предприятий страны.

В его строительстве участвуют организации шести министерств, свыше 80 проектных институтов. За пять лет строительства заложена основа нефтехимического комплекса — построено свыше 200 тысяч квадратных метров жилья, школы, детские сады, проложены десятки километров дорог.

Во втором квартале этого года электромеханический завод недопоставил Тобольскому комплексу часть запланированного оборудования. Причиной тому оказались срывы поставок предприятиями из Гомеля и Курска. Но главная причина — это то, что необходимая аппаратура на 660 вольт еще не полностью освоена промышленностью.

Сейчас на заводе при комитете комсомола создан штаб

по контролю за изготовлением электротехнического оборудования для Тобольского НХК. В комитете ВАКСМ и штабы «Комсомольского прожектора» предприятий-поставщиков направили письма-обращения. Комсомолцы и молодежь третьего цеха решили выполнить заказ досрочно.

Л. ШЕЛЕМИНА,
секретарь комитета комсомола цеха № 3 АЭМЗ.

НЕ ВЫПОЛНЕН ОДИН ПУНКТ

На 1979 год в СРСУ-2 треста Ангарскнефтехимремстрой было запланировано 10 мероприятий по подготовке к зиме, выполняемых хозяйственным способом, и 16 мероприятий — подрядным. План мероприятий включает в основном ремонт, реконструкцию, частичную замену арматуры, трубопровода, реги-

стров, калориферов. Подрядным способом в основном упор сделан на ремонт кровли, остекление окон, ремонт и утепление ворот, дверей, оконных рам.

Особенно можно отметить выполнение таких работ, как полная замена в административном здании в объекте 50 А

регистров, трубопровода, арматуры. Произведена реконструкция в производственном помещении приточно-вытяжной вентиляции, где подрядчиком является СРСУ-1.

В настоящее время объекты нашего управления к зимним условиям подготовлены. Из всего запланированного не вы-

ИДЕТ ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

полнен лишь пункт по ремонту передвижных монтажных будок. Этот вопрос в рамках СРСУ-2 невозможно решить, так как нужны квалифицированные специалисты, плотники, маляры, а также необходимые материалы для отделки.

Н. ТАЙШИН,
главный механик СРСУ-2 треста Ангарскнефтехимремстрой.

ИДЕТ ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

ОСНОВНОЕ ВНИМАНИЕ

ЗАВОД полимеров — современное химическое предприятие. Для получения продукции здесь использованы новейшие технологические схемы, а некоторые проходят апробирование на нашем заводе впервые в стране. Такими являются установка этилбензола, производство полиэтилена высокого давления на отечественном оборудовании. Все установки и цепи связаны единой технологической ниткой, и установка, к примеру, производства этилена влетает за собой оставшуюся всего завода. В этих условиях особый смысл приобретают вопросы повышения надежности работы установок. Особенно в холодный период времени, который длится в нашей местности почти восемь месяцев.

С этой целью на заводе уделяется большое внимание вопросам подготовки цехов и технологических установок к работе в осенне-зимний период и рациональному использованию теплоэнергетических ресурсов. Работы по подготовке цехов к зиме начались еще в мае согласно разработанному плану мероприятий. План мероприятий содержит 170 наименованных работ, из которых 146 необходимо выполнить собственными силами.

Основные из них — ревизия и ремонт приточных вентиляционных и отопительных систем, ремонт схем обогрева технологических трубопроводов и аппаратов, запорно-регулирующей арматуры на тепловых узлах, изоляция трубопроводов и аппаратов, ремонт кровель производственных объектов, ремонт стальных изделий и остекления.

На сегодняшний день лучшее

положение дел с выполняемым работ по подготовке к зиме в цехе КИП, ремонтно-механическом, в технологических цехах № 121, 127. Хуже — в цехе подпитана высокого давления и на установке этилбензола цеха 126, где объем работ выполнен на 50 процентов. Основной причиной отставания в этих подразделениях является стравление ремонтного персонала на выполнение внеплановых ремонтов оборудования, которое потребует доведения до работоспособного состояния еще длительное время.

Сейчас принимаются меры к ликвидации отставания и окончанию всех видов работ, связанных с подготовкой к зиме, до 15 октября. Большой объем работ выпал на долю ремонтно-механического цеха завода, который с самого начала организовал две ремонтные бригады и использует их целевым назначением. Четко налажены выполнение работ и материальная подготовка в бригаде стирального участка, руководит которым М. Ф. Мелюткин.

Имеются и трудности в подготовке цехов к работе в осенне-зимний период. Это острая нехватка стальной запорной арматуры, калориферов, вентиляторов. Не обеспечивается ремонт стальных изделий, не приступил к ремонту кровель на заводе трест Ангарскнефтехимремстрой. Эти трудности завода не в состоянии решить без практической помощи соответствующих служб объединения.

Г. НАУМОВ,
главный механик завода полимеров.

ПОСЛЕ КРИТИКИ ВЫБРОСОВ СТАНЕТ МЕНЬШЕ

Факты и выводы, изложенные в корреспонденции А. Скопобогатова «Под особый контроль», опубликованной в № 160 газеты «Знамя коммунизма» за 18 августа 1979 года, внимательно проанализированы руководством и ведущими инженерно-техническими работниками электростанции, котлотурбинного цеха и цеха централизованного ремонта. Информация, содержащаяся в корреспонденции, полностью соответствует действительности, критика в наш адрес абсолютно справедлива.

Для обеспечения надежной и эффективной работы золоуловителей на нашей электростанции выполняются следующие мероприятия:

- завершается модернизация золоуловителей с удлинением цилиндра скруббера, изменением конструкции коагулятора Вентури и гидрозатвора;
 - кафедрой геологии Томского государственного университета ведутся проектно-экспериментальные работы по изготовлению ситаласовой литой футеровки для внутренних поверхностей золоуловителей, обладающей повышенной сопротивляемостью износу;
 - осуществляется очередной этап модернизации одного из котлоагрегатов электростанции с переводом его на безмельничное сжигание крупнодиспергированного топлива в межсекционном низкотемпературном вихре. Новый способ сжигания обещает заметно снизить выбросы в окружающую среду окислов азота;
 - Ташкентским филиалом Центрального конструкторского бюро Главэнергостроительства прорабатывается вопрос замены мокрых золоуловителей инерционными сухими мультициклонными для котла с вихревым сжиганием;
 - меняется конструкция форсунок аппаратов Вентури для организации более эффективного режима орошения;
 - проводятся экспериментально-наладочные работы по освоению прибора для определения запыленности дымовых газов;
 - проводятся исследования эффективности очистки газов при использовании горячей воды на орошение вместо холодной;
 - в общей массе сжигаемого угля увеличивается доля бурого угля Азейского месторождения, обладающего по сравнению с каменным углем Черемховского месторождения меньшими зольностью и содержанием серы;
 - режимной группой производственно-технического отдела ведется систематический контроль и наладка установок золоулавливания в процессе эксплуатации, а также наладка и испытания эффективности по утвержденному графику и после капитальных ремонтов.
- Замечания, изложенные в последнем акте-предписании региональной инспекции по контролю за работой газоочистных сооружений, устраняются в намеченные сроки. За негодными, обнаруженными при инспекционной проверке, на начальников цехов В. М. Шахрова, А. С. Царева, ответственных за состояние газоочистных установок, наложено административное взыскание.

В. ПОПОВ,
заместитель главного инженера ТЭЦ-10.

ВЫСОТА

ЗАПИСКИ
ИНЖЕНЕРА

Р. С. ЗУРАБОВ, ГЕРОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

Окончание. Начало в № 184, 185.

ОЧЕНЬ большие и квалифицированные работы выпали на долю коллектива треста Востокэнергомонтаж в Ангарске. Силами этой организации в Ангарском промышленном комплексе были смонтированы и введены в эксплуатацию три тепловые электростанции большой мощности.

Чтобы описать вклад этой организации в создание энергетической мощности Восточной Сибири, потребовались бы отдельные и довольно емкие воспоминания. Хотя лично я и занимался вопросами строительства электростанций больше, чем любыми другими, взяться за перо я бы не рискнул, т. к. для этого требуется, во-первых, более созершенное владение пером и, во-вторых, острая память, знание до мелочей климата внутренней жизни коллектива, чем я не располагаю. Эта тема, видимо, ждет своего часа.

Руководители треста и его подразделений на местах заслуживают всяческого похвала. Коллектив неоднократно выходил с достоинством из очень трудных испытаний, добиваясь полного успеха.

Мне вспоминается, как во второй половине пятидесятых годов силами этой организации были смонтированы и введены в эксплуатацию три блока общей мощностью 450 Мвт. Такой объем ввода на одной ТЭЦ, по меркам тех лет, считался рекордным.

У меня нет данных, какими силами располагает трест в Ангарске в наши дни и существует ли он вообще там, в памятные же годы он был, пожалуй, самым крупным и квалифицированным из числа субподрядных организаций.

Заслуживает самого упоминания деятельность в Ангарске мощной, гибкой, в лучшем смысле мшибильной субподрядной организации — Сибэлектромонтаж, в разное время возглавляемой крупными, достойными всяческого уважения руководителями. Время шло, менялись руководители, но неизменно оставался в строю скромный, ненавязчивый, деловой, знающий и любящий свое дело т. Семагин.

Красиво работала эта организация: бесшумно, внешне незаметно, но всегда успевавшая выполнить все порученные ей работы в срок и досрочно. Отлично ее от многих других четко поставленная работа по инженерной подготовке производства, углубленное изучение объекта работ, установление тесной связи с партнерами по предстоящей работе.

Эта организация появилась на Ангарской площадке вместе или, может быть, несколько раньше генподрядной. Она постепенно набирала потенциал и выросла в большую, мобильную силу. Вспоминаю о встречах с руководителями этой организации, а их была много десятков, нельзя не отметить деловой их характер. Они, как правило, были немнотворными, их просьбы глубоко аргументированы. При необходимости использовались широко всякого рода схемы, диаграммы, графики, что позволяло свободно ориентироваться в сложных вопросах и вникать все до мелочей, как на ладони. С этой организацией работать было легко и приятно.

Она всем своим поведением вызвала у нас ответную позитивную реакцию: ей шли на

встречу, оказывали разностороннюю и широкую помощь и поддержку.

Если бы возникло предложение объявить всесоюзный конкурс для определения самой сбалансированной по всем статьям субподрядной организации, которая могла бы служить эталоном качества, я, не колеблясь, назвал бы Сибэлектромонтаж тех лет. Какие перемены произошли с тех пор, мне не ведомо. И все же гарантии благополучия в этой организации и в наши дни я связывал бы с тем, что во главе ее бесменно находился т. Семагин.



Большой вопрос, который так тревожил и беспокоил нас в первые годы строительства и до тех пор, пока не был найден ключ к его решению, относился к умению наладить отношения с руководителями субподрядных организаций так, чтобы в этих отношениях не возникало трещин, чтобы они способствовали формированию единого монолитного коллектива строителей.

В этом вопросе не все обстояло так просто, как это казалось на первый взгляд, иначе он не занимал бы столько часто без пользы потраченного времени в практической работе генподрядной организации, не истощал бы так бессмысленно самое дорогое в человеке — его нервную систему, не способствовал бы процветанию так называемой «психотехники», означавшей на деле круговую безответственность.

Вопрос этот заслуживает того, чтобы на нем остановиться несколько подробнее.

Опыт, практика многократно подтверждала, как глубоко ошибаются те руководители генподрядных организаций, которые считают, что они наделены особыми правами и неограниченными возможностями воздействовать на работу субподрядных организаций и в тех случаях, когда генподрядчик

не выполняет принятых на себя часто по той же работе обязательств. Такие руководители действуют ошибочно, требуя безупречного выполнения субподрядными организациями согласованных по срокам исполнения и организации работ отдельных этапов, игнорируя при этом своими обязательствами перед субподрядчиком.

На этой почве создается обстановка повышенной нервозности, негритражающихся конфликтов с вовлечением в них вышестоящих организаций. Все это мало способствует успешной работе. Положение резко меняется к лучшему, как только руководители генподрядной организации и его подразделений на местах делают все, чтобы безупречно и полно выполнять все свои обязательства перед субподрядными организациями.

Такой подход генподрядчика к выполнению взятых обязательств резко меняет обстановку на площадке, создает благоприятный климат для нормальных взаимоотношений и плодотворной работы всех участвующих в строительстве организаций, т. к. любая организация, допускающая срывы выполнения согласованных обязательств, лишается почвы и морального права затевать конфликты, улавливать от ответственности.

Опыт ангарского строительства второй половины пятидесятых годов, когда был принят во взаимоотношениях с субподрядными организациями именно такой подход, убедительно подтверждал его большую эффективность. В эти годы большинство вопросов удавалось решать на месте, редко прибегая к помощи вышестоящих организаций. И на других стройках, где использовался опыт ангарчан в организации взаимоотношений генподрядной организации с подчиненными ей субподрядными организациями, действовал он безотказно.

Приходит на память крылатое выражение, возникшее в полосу бурных конфликтов, — «строители должны быть слугами субподрядных организаций», полагая таким путем улаживать отношения и гасить разногласия. Я не разделял этой точки зрения как ошибочной и настаивал на другом: генподрядная организация должна быть примером во всех отношениях и прежде всего в выполнении сформулировано точно принятых на себя обязательств перед субподрядными организациями.

Такой подход позволял ей быть одинаково требовательной и к выполнению субподрядными организациями своих обязательств и обязанностей. Можно представить себе случаи, когда и в подобной ситуации контакт в работе не достигается, разногласия и конфликты продолжают существовать, в подобных случаях без вмешательства вышестоящих руководителей не обойтись.

Но у нас с ведущими монтажными организациями отношения постоянно были деловыми. Поэтому проблемы большой стойки решались оперативно. Уверенно могу сказать, что монтажники Ангарска в те годы были в буквальном смысле на высоте. Даже в критические моменты монтажники умели сосредоточить силы на главном, выполнять задачу в срок и качественно. А критических ситуаций в первые годы было предостаточно.

♦ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

ПРИОБЩЕНИЕ К ИСКУССТВУ



В КРУЖКАХ художественной самодеятельности Дворца «Энергетик» занимается около 700 человек. Об объеме культурно-массовой и воспитательной работы, проводимой коллективом Дворца, убедительно говорят его дела. Самодеятельные артисты частые и желанные гости подшефных колхозов, агитплощадок и предприятий города. Недавно с большим успехом прошли концерты театрального коллектива у строителей БАМа, а хореографическая группа (руководитель С. В. Севастьянова), выступая на областном смотре в г. Железногорске, добилась большого творческого успеха, ей было присуждено первое место. 12 танцоров из группы были рекомендованы в институты культуры, где они сейчас и учатся.

Популярны среди зрителей актеры цирка (руководитель П. И. Дудяк), дипломанта областного смотра, с репертуаром которого знакомы не только ангарчане, но и жители Байкальска, Усть-Кута. Это маршрут агитпоезда, в составе которого был этот интересный коллектив. Не менее известны кружок вокалистов, театр кукол (руководитель В. И. Толченова), духовой оркестр, вокальный ансамбль «Настенька» и др. На счету самодеятельных актеров только за первое полугодие 1979 года 109 концертов, которые посмотрели более 40 тысяч зрителей.

Заслуживает особого внимания энтузиазм и творческое горение каждого члена коллектива.

Подготовленный театральной группой (руководитель Т. В. Николаева) спектакль-диспут является плодом удачного творческого поиска, на его выступлениях всегда переполнен зал.

На снимках: Дворец культуры «Энергетик»; театр кукол; духовой оркестр (руководитель С. В. Лихачев); цирк; балетная студия.

И. АМОСОВ.
Фото автора.



ЦВЕТЫ, МУЗЫКА И КНИГИ...

ВОК ДЕЙСТВУЮТ

10 лет назад в общежитиях производственного объединения библиотечкой профкома совместно с воспитателями и комсомольским активом был создан клуб «МАК» («Молодой ангарский книголюб»).

..На стенах празднично украшенного красного уголка висели плакаты: устав клуба, его гимн, красивая эмблема с альбом маком на фоне раскрытой книги, на столиках цветы, книги, альбом «Летопись клуба». В начале заседания работники библиотеки зачитали «паспорт» новорожденного клуба и пригласили молодых участников вечера отправиться в путешествие по необозримому книжному океану...

Это первое заседание клуба состоялось в общежитии № 8 при активном участии его жильцов и воспитателя Н. Д. Захаровой, «Литература и ты» — так называлось заседание, и оно было как бы вводным к обширной программе пропаганды книги, разработанной советом клуба. Организаторы пытались найти такую форму привлечения молодежи к книге, а значит, и к подлинной культуре, чтобы она была нестеснительной, факты, преподаваемые слушателям, — запоминающимися, интересными, чтобы на заседаниях клуба рекомендовались лучшие произведения советской литературы, воспитывалась культура чтения.

С неизменным интересом на занятиях клуба молодежь встречалась с местными литераторами А. Коновой, И. Новокрещенных, В. Алексеевым, О. Гизатуллиной, О. Козинацким, В. Захаровой. Обязательными на каждом заседании являются обзор книг по теме, книжные выставки, а также конкурсы чтения, викторины. Темы занятий клуба связаны с книгой: «Твои герои, комсомола», «Песнь о любви», «Наш труд тебе, Отчизна», «Лауреаты премии Ленинского ком-

сомола». Отмечаются юбилей писателей и поэтов. Интересны были выступления на заседаниях «Мал Пушкин» — об адресатах лирики поэта, о судьбе потомков, викторина «Пушкинская», собравшиеся слушали романы на стихи Пушкина. К 50-летию В. М. Шукшина в общежитии № 23 прошло заседание «Писатель, актер, режиссер». «Он жил так насыщено, что сумел ярко прожить не одну, а три жизни художника. Сердце его было беспокойным и щедрым», — так работники библиотеки начали разговор о Шукшине.

Когда клубу исполнилось 10 лет, прошло юбилейное заседание в общежитии № 8, там же, где «МАК» начинал свою работу. Цветы, музыка, книги, эмблема — оформление, ставшее традиционным, на стенах карикатуры, к которым нужно придумать названия. Библиотекарь А. Г. Пастернак рассказала о писателях-юмористах, прошел конкурс на чтение юмористических рассказов среди жильцов общежития № 7, 8, 9, викторина «По страницам любимых книг».

Клуб продолжает пропаганду книги среди молодежи общежитий. Сейчас президент клуба библиотекарь А. М. Симасова готовит новую тему — «Любимый край, моя Сибирь». Совет «МАК» думает над решением различных вопросов: как сохранить постоянный актив клуба, как разнообразить заседания, как связать его работу с другими клубами, работающими при общежитиях. Перед клубом книголюбів время ставит новые задачи, заставляет искать новые формы работы.

А. НАУМОВА,
заведующая абонентом библиотеки профкома.

«...Воспитывать молодежь на революционных, боевых и трудовых традициях партии и народа, в духе коммунистической морали».

(Из постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы»).

МНЕ хочется рассказать о музее Феликса Эдмундовича Дзержинского, который был создан в нашей школе в 1974 году и, несомненно, играет большую роль в воспитании ребят.

Решение создать музей не было случайным: пионерская дружина носит имя Феликса Эдмундовича, а школа борется за право называться его именем.

Подготовка к открытию музея велась длительное время. Материалы ребята собирали буквально по крупицам. В первую очередь мы написали письма в Музей Революции СССР, в музей Ф. Э. Дзержинского в г. Ивентце Минской области.

Очень нам помогли бывшие соратники Дзержинского по работе в ВЧК В. Н. Сидорова, А. Б. Сорокин, Э. М. Шанин. Большой материал мы получили от М. Ф. Розвадовской. В марте 1974 года ребята, члены совета музея, побывали в Москве и Ленинграде, встретились со своими друзьями по переписке.

Варвара Николаевна Сидорова — бывший следователь особой группы ВЧК — ОГПУ (работала в ВЧК с 16 лет), ученый секретарь В. В. Куйбышева. Долгое время она была почетным председателем клуба юных историков при Музее

С ИМЕНЕМ ДЗЕРЖИНСКОГО

ВВСТИ ИЗ ШКОЛ

Революции СССР.

Совсем недавно Варвара Николаевна не стало. Ребята тяжело переживали эту утрату. По нашей просьбе Ольга Николаевна — сестра Варвары Николаевны — выслала нам некоторые документы, рассказывающие об этой замечательной женщине, коммунисте, человеке, безавестно преданном делу революции. «Верный легионер» — так называется один из разделов музея, рассказывающий о ее жизни.

Амгрий Борисович Сорочин и Зосима Михайлович Шанин — ныне члены совета бывших чекистов, Амгрий Борисович является директором музея Ф. Э. Дзержинского в Дзержинском районе Москвы, с детства на общественных началах.

Мария Францевна Розвадовская была близкой подругой жены Феликса Эдмундовича — Софьи Сигизмундовны Дзержинской. Более тридцати лет занимается она изучением биографии Дзержинского.

В нашем музее собран интересный и содержательный материал, рассказывающий о жизни и деятельности бесстрашного рыцаря революции. Экскурсия в музей проводят сами ребята, ученики 7—10-х классов. А гостей бывает много: учащиеся школ и профессионально-технических училищ города, родители, учителя, шефы.

Уже одно то, что учащиеся занимались поиском материалов о Дзержинском, наложило отпечаток на их юную жизнь. Они соприкоснулись с героическим прошлым своей страны, узнали о тех, кто завоевал для них счастливое детство. Родилось желание рассказать обо всем этом своим товарищам. Поэтому каждая экскурсия по музею — это интереснейший рассказ.

Возглавляет всю работу в музее завуч по воспитательной работе Клешкова Людмила Николаевна, ставшая для ребят требовательным наставником и другом. Под ее руководством юные дзержинцы готовились к смоту, посвященному 100-летию со дня рождения Ф. Э. Дзержинского, который проходил в Москве два года назад. На нем посланцы нашего города работослали о проделанной работе.

Материалы музея постоянно пополняются. В момент его основания здесь были собраны только те материалы, которые рассказывали о жизни и деятельности Ф. Э. Дзержинского: уникальные документы и фотографии, книги воспоминания советников, Тельня ребята собирают сведения о старейших чекистах города Ангарска, ведется работа под лозунгом «Имя Дзержинского в Иркутской области».

И. СЕЛЕЗНЕВА,
выпускница школы № 33.

НЕТ ПОРЯДКА

БОЛЕЕ 600 лодок находится на лодочной станции производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез». Но посмотрите, что творится на этой станции: все развалюшится, рушится. Это от равнодушного отношения членов правления лодочной станции. И даже такое хорошее начало, как

организация продажи бензина и масел на станции, не получило здесь должного внимания.

Начальник станции т. Воронцов все организовал для этого: приобрел цистерны, подготовил место, получил разрешение от пожарной охраны, но на этом все дело и кончи-

ИЗ ПОЧТЫ

лось. И приходится нам бегать ловить шоферов, хотя знаем, что это противозаконно.

Наше предложение также: нужно найти ответственного товарища и заменить бездействующего председателя президиума лодочной станции.

По поручению рабочих объединения «Ангарскнефтеоргсинтез»

П. СИДОРОВ.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

Среднее ГПТУ-34 объявляет дополнительный прием учащихся на 1979—80 учебный год по профессиям: токари (принимаются юноши и девушки), слесари-ремонтники и электромонтеры (принимаются юноши), слесари КИПиА (принимаются девушки). Срок обучения 3 года. На базе 10 классов со сроком обучения 10 месяцев в группы электромонтеров и электрогазосварщиков принимаются юноши, а группы слесарей КИПиА и электромонтажников-схемщиков принимаются девушки.

Обращаться по адресу: г. Ангарск, ул. 14 декабря, 20, проезд автобусом № 6 и 7 до остановки «179-й квартал», трамваем № 5 и 6 до остановки «Социалистическая». (1482).

Учебный комбинат производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» производит набор на следующие курсы: аппаратчиков, слесарей КИПиА, электромонтеров, газосварщиков, срок обучения 4,5—5 месяцев; столяров-плотников, срок обучения 6 месяцев; слесарей-монтажников по ремонту и обслуживанию технологических установок, срок обучения 4 месяца; огнеупорщиков, срок обучения 4 месяца; изоляторовщиков (женщины и мужчины), срок обучения 4 месяца. На курсы принимаются мужчины, достигшие 18-летнего возраста, с образованием 8—10 классов, стипендия 72 рубля.

Обращаться по адресу: 665830, г. Ангарск, ул. Героев Краснодона, 12, учебный комбинат, телефон 2-23-26. (1493).

Ангарский политехникум продолжает прием документов для поступления в техникум на вечернее отделение по специальностям: «Электрооборудование промышленных предприятий» (на базе 8 классов) и «Химическая технология нефти и газа» (на базе 10 классов).

За справками обращаться по телефону 2-30-82. (1486).

Ангарский филиал Иркутского политехнического института принимает на семимесячные платные подготовительные курсы для поступления в вуз. На курсах изучаются: физика, химия, русский язык и литература, математика по новой и старой программе. Плата за весь период обучения 25 рублей. Начало занятий с 15 октября 1979 года.

Запись производится в помещении библиотеки. Телефон 2-43-20. (1482).

Техническое училище № 4 г. Ангарска продолжает прием молодежи с образованием 10 классов и демобилизованной молодежи по специальности: оператор технических установок, аппаратчик (с умением выполнять работы слесаря по ремонту контрольно-измерительных приборов 2-го разряда); электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования; слесарь по ремонту технологического оборудования, стипендия 72 рубля; токарь, электросварщик, слесарь по ремонту контрольно-измерительных приборов (КИПиА), стипендия 37 рублей. При прохождении производственной практики к стипендии добавляется 33 процента заработной платы учащегося. Срок обучения для имеющих соответствующую школьную подготовку по специальности до 8,5 месяцев.

Начало занятий по мере комплектования групп. Инородные обеспечиваются общежитием. Для поступления необходимы документы: заявление, документ об образовании, фотокарточки 3х4 — 3 штуки, 4х6 — 3 штуки.

За справками обращаться: г. Ангарск, 665806, пр. Кирова, 38, ТУ-4. Телефоны 2-20-83, 2-92-32. Остановка автобуса «Автостанция», трамваев «Трампарк». (1470).

Городское профессионально-техническое училище № 10 имени Н. Островского г. Ангарска продолжает набор учащихся на 1979—1980 учебный год. Училище ведет подготовку по следующим специальностям:

Юноши: каменщик-монтажник стальных и железобетонных конструкций — срок обучения 2 года. Электромонтер по ремонту электрооборудования — срок обучения 2 года; слесари по сборке металлоконструкций — срок обучения 2 года; слесарь-трубопроводчик — срок обучения 2 года.

Юноши и девушки: слесарь-вентиляционщик по изготовлению деталей вентиляционных систем — срок обучения 2 года.

Девушки: маляр строительный, штукатур — срок обучения 2 года, штукатур-облицовщик-плиточник — срок обучения 2 года.

Принимаются лица в возрасте 15—18 лет, с образованием не ниже 8 классов. Принятые в училище находятся на полном государственном обеспечении (питание, обмундирование, общежитие). В период производственной практики выплачивается 50 процентов от заработной платы.

При поступлении необходимо представить следующие документы: заявление о приеме на имя директора, свидетельство об образовании, свидетельство о рождении или паспорт, характеристику из школы, фотографии размером 3х4 — 6 штук, справку с места жительства. Медицинскую комиссию поступающие проходят по направлению училища.

Документы сдаются лично. Прием заявлений в часы работы. Телефоны 2-97-86, 2-95-11, 2-28-35. Адрес училища: ул. Иркутская, 28, ГПТУ-10. (1503).

Техническое училище № 4 г. Ангарска производит прием на ВЕЧЕРНИЕ КУРСЫ ПОВЫШЕНИЯ И ПРИОБРЕТЕНИЯ (не имеющих специальности) КВАЛИФИКАЦИИ по следующим специальностям: электрогазосварщики, электромонтеры, операторы технологических установок, слесари КИПиА, слесари по ремонту промышленного оборудования, токари, слесари по ремонту аппаратного оборудования, слесари по ремонту автомобилей.

Для поступления необходимы документы: заявление на имя директора, паспорт, аттестат об образовании (подлинник), справка с места работы.

Срок обучения 6 месяцев. Начало занятий 29 октября 1979 года. Прием документов с 9.00 до 18.00 часов. В субботу — с 8.00 до 14.00 часов. Телефоны: 2-20-83, 2-92-32.

Адрес училища: г. Ангарск-8, пр. Кирова, 38, остановка трамвая «Трампарк», автобуса — «Автостанция». (1524).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 25 сентября

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Ребята настоящие». 9.35—Д. Шостакович. «Нос». Спектакль Московского камерного музыкального театра. 11.45—Новости. С 11.50 до 16.30 — Перерыв. 16.30—«Мы строим БАМ». 17.00—Фестиваль самодельного художественного творчества Народной Республики Болгарии, посвященный 35-летию социалистической революции в Болгарии. Концерт. 17.45—«Пропагандисты». Телевизионный очерк. 18.00—«В каждом рисунке — солнце». 18.15—«Сегодня в мире». 18.30—Мультипликационный фильм. 18.45—Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Химик» (Воскресенск). Передача из Дворца спорта Центрального стадиона им. В. И. Ленина. 20.30—«Время».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

21.35—«Приангарье». 22.05—«Наш комментари». Усть-Илимский ЛПК. Целлюлоза стройки СЭВ в 1979 г.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

14.00—Новости. 14.20—Твой труд, твоя высота. Кинопрограмма: «Красная работа» (Киев). «Свет, подаренный людям» (Ереван). «Замысел» («Беларусь-фильм»). 15.25—«Родная природа». 15.45—«Спортивный класс».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.35—«Юности парад». Телевизионный фильм. 20.30—«Рыбаки уходят в тундру». «На западной границе». Документальные фильмы. 21.00—«Большая маленькая роль». Телевизионный фильм о творчестве народной артистки РСФСР Елизаветы Уваровой.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.35—«Это вы можете». 22.25—«Мелодия Ташкента». Фильм-концерт. 22.50—Новости.

СРЕДА, 26 сентября

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—Программа мультипликационных фильмов: «Белый верблюд», «Сказки о машинах». 9.35—«Люди на мосту». Художественный фильм. «Мосфильм». 1959 г. 11.15—И. Брамс. Соната для виолончели и фортепиано фа мажор в исполнении лауреата Международного конкурса В. Пономарева и дипломантки Международного конкурса Г. Шиничевой. 11.45—Новости. С 11.50 до 14.00 — Перерыв. 14.00—Новости. 14.20—К национальному празднику Именской Арабской Республики — Дню революции. 15.00—«Большая арена юного спортсмена». 15.30—«Наставник». 16.00—«Русская речь». 16.30—«Поют хвосты». Передача из Донецка. 16.55—«Вглядая». Телевизионный очерк. 17.15—«У озера». Художественный фильм. Киностудия им. Горького. 1969 г. 1-я серия. 18.55—«Сегодня в мире». 19.10—«У озера». Художественный фильм. 2-я серия. 20.30—«Время». 21.05—Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Динамо» (Рига) 3-й период. Передача из Дворца спорта Центрального стадиона им. В. И. Ленина.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

21.40—«Дневник страды». 21.55—«Приангарье». 22.25—Цв. тел. «Дороги дружбы». Концерт участников художественной самодеятельности Дворца культуры нефтехимиков г. Ангарска.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.20—Цв. тел. Клуб «Читатель и писатель». Встреча с поэтом Ростиславом Филипповым. 20.05—Для школьников. «Пионерская орбита». 20.35—

«Я танцевать хочу», «Таланты и поклонники», «Ледовый архипелаг». Документальные фильмы. 21.10—«У предводительши». Телевизионный художественный фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.40—Альманах «Поэзия». 23.00—Новости.

ЧЕТВЕРГ, 27 сентября

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«У озера». Художественный фильм. 1-я и 2-я серии. 12.00 — «Клуб кинотуристов». Ведущий журналист О. К. Игнатьев. 13.00—Новости. С 13.05 до 16.15 — Перерыв. 16.15—«Книги — вестники дружбы». 16.45—«Веселые нотки». 17.30—«Совершенство механизм хозяйствования». Выступление вице-президента Академии наук СССР академика П. И. Федосеева. 17.25—«Жизнь науки». 17.55—К Международному году ребенка. «Детство». Документальный фильм (ЦСДФ). 18.15—«Сегодня в мире». 18.30—«Поет народная артистка СССР М. Биешу». 19.15—«Впервые на экране ЦТ». «Доки». Художественный фильм. 20.30—«Время». 21.05—Вечерний концерт для машиностроителей. 21.50—Программа документальных фильмов. 22.45—Новости.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

13.45—Новости. 14.00—«Земля вернет стоицей». Научно-популярный фильм. «Леннаучфильм». 14.10—«Материалистическое понимание истории». 14.40—«Шахматная школа». Белая ладья. 15.10—«Отзовитесь гонимые!». 15.40—«Универсиада-79». С 16.15 до 18.30 — Перерыв.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.30—Для детей. Программа мультфильмов. 19.20—«Приангарье». 19.50—«Иван Пономаренко». Фильм-концерт. 20.25—«Маршруты первых лопочей». К 25-летию Братскгэстроя. 21.05—«Добровольцы». Художественный фильм. Киностудия имени Горького. 22.35—«Советуем, предлагаем, рекомендуем». Телевизионная реклама.

ПЯТНИЦА, 28 сентября

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Отзовитесь, гонимые!». 9.35—«Доки». Художественный фильм. 10.45—Поэт В. Буалили. 11.05—Новости. С 11.10 до 14.00 — Перерыв. 14.00—Новости. 14.20—По Сибири и Дальнему Востоку. Кинопрограмма: «Белые ночи Таймыра» (Таллинфильм). «Три брата» (Владивосток). «Быть Березинским» (Западно-Сибирская студия кинохроники). 15.15—«Горизонт». Передача из Ленинграда. 16.10—Поет вокально-инструментальный ансамбль «Кобза». Передача из Киева. 16.40—«Страницы творчества Н. Островского». К 75-летию со дня рождения. 17.30—«Москва и москвичи». 18.00—«Стихи — детям». 18.15—«Сегодня в мире». 18.45—Концерт лауреата Международного конкурса Ю. Вострелоза (баян). 19.10—Поэмы телевизионного художественного фильма «Копели и калуга» (по одноименному повести О. Геччи). 1-я серия. Киностудия им. А. Довженко. По заказу Гостелерадио СССР. 1979 г. 20.30—«Время». 21.05—«Вечерние мелодии».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

21.05—«Приангарье». 22.20—«Сибирское село: 2-я программа».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

10.30—11 тел. Литературный концерт. 20.25—«Страницы большой дружбы». Научно-популярный фильм. 20.55—

Комитет ДОСААФ производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» объявляет набор на вечерние платные курсы шоферов «В-С» (шоферов 3-го класса), шоферов категории «В» (любители), категории «А» (мотоциклисты), повышения квалификации 1-го и 2-го класса.

Обращаться: управление РМЗ, здание бюро пропусков, 1-й этаж, комитет ДОСААФ, телефон 7-84-56. (1399).

Центральный стадион «Ангара»

ФУТБОЛ

25 сентября

Первенство СССР класса «А»

«Ангара» «Восток»

(Ангарск) (Усть-Каменогорск)

Начало в 18.30.

КИНО

«МИР» — Горбун. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40 (удл).

«ПОБЕДА» — Жестокое лицо Нью-Йорка (лето до 16 лет не допускаются). Италия — Мексика. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40.

Открыта предвыпечная продажа билетов на новый художественный фильм «Шла собака по роялю».

«ГРЕНАДА» — Неоконченная песня (2 серии США). 12, 16, 18-30, 21. Похищение скакуна. 10, 14-30.

«ПИОНЕР» — Шапокляк. 10, 12, 14, 15. Сдается квартира с ребенком. 16, 17-40, 19-20 (удл.). 21-20.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Предварительное расследование. 9-50, 11-40, 13-30, 15-20, 17-10, 19, 20-50 (удл.). Зал «Восход» — Когда я стану великаном. 10, 13-50, 15-40. Женит и невеста. 11-50, 17-30, 19-30, 21-30 (удл.).

«КОМСОМОЛЕЦ» — Белое платье. 15 (удл.). 17-20, 19-10, 20-40. Мальчик и окелн. 15-10.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Версия полковника Зорина. 15, 17, 19.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Хорошенькое дельце. 16, 18, 20.

«Осенняя новелла». Телевизионный фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.50—«Происхождение мастера». Научно-популярный фильм. 22.40—Новости.

СУББОТА, 20 сентября

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«АВВГДейка». 9.35—«Для вас, родители!». 10.05—Музыкальная программа «Утренняя почта». 10.35—«Человек. Земля. Вселенная». 11.20—Тираж «Спортлото».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

11.35—«Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

12.00—Почта программы «Здоровье». Показательные выступления. Передача из США 19.10—9-я студия. Ведет передачу политический обозреватель В. С. Зорин. 19.20—Премьера телевизионного художественного фильма «Короли и капуста» 2-я серия. 20.30 — «Время». 21.05—«Москвичка». 22.50—Новости.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

11.35—«Радуга». III Международный фестиваль телевизионных программ национального творчества. Италия.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

12.00—«Маршруты отдыха». Документальный фильм. 12.10—«Суть дела». Передача для молодежи. 12.50—«Замкнутый круг». Художественный фильм. Румыния. 1977 г. 14.10—«Дороги творчества». Литературно-художественная программа.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 30 сентября

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40—«На зарядку становись!». 9.00—«Будильник». 9.30—«Служу Советскому Союзу!». 10.35—«В гостях у сказки». «Волшебник». Художественный фильм. «Мафильм» (Венгрия). Выступительное слово народной артистки РСФСР В. М. Леонтьевой. 12.00—«Сельский час». 13.00—«Музыкальный киоск». Ведет передачу Э. Беляева. 13.30—«Театральный спектакль». И. Тугенев. «Отцы и дети». Фильм-спектакль Государственного Малого театра Союза ССР. 16.15—«Клуб кинотуристов». Ведет передачу О. К. Игнатьев. 17.15—«Пот одной копеечки». Мультипликационный фильм. 17.30—«Международная панорама». 18.15—«Сегодня — День машиностроителя». Беседа с мичманом автомобильной промышленности СССР Героем Социалистического Труда В. Н. Поляковым. 18.30—Концерт. 18.50—«Незабываемые киноленты». «Волга-Волга». Художественный фильм («Мосфильм»). 1938 г. 20.30—«Время». 21.05—«Для нас, труженики села». Концерт. 22.10—Чемпионат СССР по теннису. Передача из Донецка. 22.55—Новости.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.00—«Киногоризонт». Новые работы нашей студии. 17.50—«Город — село». Баяндаевский район. О социальном труженике Октябрьского (г. Иркутск) и Баяндаевского районов. 18.15—«Образ жизни — социалистический». «Забора о ятах» — дело государственное. 19.05—«Степь». Художественный фильм. «Мосфильм» (1977 г.). 1-я серия. 20.20—Цв. тел. «Литературная Сибирь». С. Китайский. 21.20—«Степь». Художественный фильм. 2-я серия.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

«ЛЕТНИЙ» — Версия полковника Зорина. 17, 19, 21.

«ОКТАБРЬ» — Голубые молнии. 15, 17, 19, 21.

Нашедшего документы (паспорт, опись на херсонскую квартиру и записную книжку) на имя Фезаловой Нины Николаевны прошу сообщить по адресу: г. Ангарск, 88-21-8. (1529).

Утеряны студенческий билет за № 742259, выданный на имя Коч Антона Хойсеневича, считать недействительными. (1536).

Утеряно пенсионное удостоверение № 554227 серии I, выданное на имя Майборода Александра Григорьевича, инвалида второй группы Великой Отечественной войны, считать недействительным. (1535).

Просим через вашу газету выразить сердечную благодарность горно, школам, учащимся и их родителям, учреждениям и организациям, оказавшим помощь в похоронах, всем другим, кто разделил нашу горе — трагическую смерть Батуриной Нины Николаевны.

Родители ЩЕРБАКОВЫ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

проспект Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации — 2-65-80, отдел промышленности и общественной приемная — 2-45-83, отдел культуры, писем и быта и телетайпная — 2-65-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 2-65-91, корректоры в типографии — 2-20-68.

Коллектив ЖКУ производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» выражает искреннее соболезнование Давидсон А. А. по поводу тяжелой утраты — смерти мужа

Коллектив учителей школы № 33 выражает искреннее соболезнование учительнице Румянской Ольге Николаевне в связи с тяжелой утратой — смертью матери

Коллектив СМУ-5 выражает глубокое соболезнование Иглевской Пиаде Ивановне по поводу преждевременной смерти сына

Валерия